

ЕСЛИ РЕБЁНОК ПРОПАЛ



Обратитесь в ближайшее районное
отделение полиции или позвоните «102»



*Это миф, что правоохранители не принимают
заявления в течение трех дней после исчезновения*

Возьмите фото ребёнка

*Подать заявление могут не только родители,
но и любой из родных: бабушка, дедушка и т.д.*

**Ничего не скрывайте. Если ребёнок склонен к
суициду, об этом нужно сообщить правоохранителям**



*Когда заявление приняли,
домой выезжает следственная группа*

ЧТО НАДО ЗНАТЬ РОДИТЕЛЯМ



IMEI телефона ребёнка

(КАЖДЫЙ ТЕЛЕФОН ИМЕЕТ СВОЙ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗАВОДСКОЙ НОМЕР)

Друзей своего ребёнка, их контакты

Интересы ребёнка

95% ПРОПАВШИХ ДЕТЕЙ
ПОЛИЦИЯ НАХОДИТ
ДО КОНЦА СУТОК

Важная информация для родителей!

Если пропал ребенок: незамедлительно обратитесь в полицию, как только стало ясно, что ребенок пропал (выключен мобильный телефон, ребенка нет в привычном месте, ребенок не пришел туда, куда должен был прийти).

Предоставьте сотруднику полиции свежую фотографию, опишите его приметы, особые приметы, в чем был одет, особенности поведения.

Как можно подробнее расскажите сотруднику об обстоятельствах исчезновения ребенка, об образе жизни, о круге общения, где обычно гуляет, как проводит досуг. Вспомните, появились ли у ребенка новые знакомые. Составьте список круга общения вашего ребенка с указанием телефонов и адресов. Самостоятельно пройдите маршрут от дома до того места, где должен был находиться ребенок.

Меры профилактики: Беседуйте с ребенком о том, что ни при каких обстоятельствах нельзя уходить с кем либо, не предупредив об этом родителей.

Маленького ребенка обучите, что бы он знал свою фамилию, имя, отчество, день рождения, адрес проживания.

Смоделируйте с ребенком возможные ситуации, при которых он может потеряться и как ему стоит себя вести.

